



Американец Джо Лэнтри и его супруга вышли из машины и захлопнули двери. Спустя секунду мужчина с ужасом осознал, что забыл ключи в автомобиле. Двери автоматически заблокировались, внутри осталась годовалая дочь Даллас. Отец и мать пробовали разблокировать машину, но тщетно.

Вокруг собралась толпа, кто-то советовал разбить окно. Осколки могли ранить малышку, но другого выхода не оставалось. «Можно попробовать?» – вдруг обратились незнакомцы к Лэнтри. Добровольцами оказались пятеро заключённых, трудившихся неподалёку на дорожных работах под присмотром охранников – те и разрешили зэкам помочь паре. Арестанты попросили у людей подручные материалы – кто-то вытащил из пакета тонкую проволочную вешалку для одежды. Зэки мастерски опустили стекло и открыли дверь.

Шериф Крис Нокко похвалил осуждённых за сознательность. «Эти парни совершили ошибки, но они хотят их исправить, сделать что-нибудь хорошее, – сказал он. – Их криминальные таланты пригодились для благой цели». Благодарные супруги хотят перевести деньги на счёт спасителей в тюремном магазине.